



好人拾金不昧拒酬谢 失主感动在心送锦旗

本报讯 李建标原本打算用直接一点的方式表达感谢。他拿出1000元现金作奖励,不曾想却被张建平婉言拒绝。思虑再三,李建标定做了一面写有“拾金不昧,风格高尚”8个烫金大字的锦旗,在两天后的7日上午把锦旗送到了张建平手中。

6月5日,晚报刊发了题为《谁的电动三轮丢了快来认领》的稿件。李建标便是稿件中那辆被张建平捡到的电动三轮车的车主。5月31日下午,李建标从家出发骑电动三轮车到附近的菜市场买菜。在哈森路好乐家超市碰到熟人闲聊一会后,李建标忽视了电动三轮车的存在,径直步行回家。当晚,李建标驾车到山东出差。等他再想起电动三轮车的时候,已是6月1日下午。当时他觉得,“车子连锁都没锁,肯定已经没有了”。

6月5日,返家后的李建标得知自己的电动三轮车被张建平捡到,便认领了失物,还要留下1000元现金表示感谢。李建标没想到车子还能找回来,更没想到张建平会拒绝收下这笔钱,他大受感动,决定一定要让更多人知道张建平的好人好事。把锦旗送到张建平手中的时候,李建标说:“在和谐社会,‘商丘好人’越来越多,应该让更多人知道张建平做的好事,让更多人向他学习。”

文/晚报首席记者 贾若晨
图/晚报首席记者 魏文慧



我市公益组织爱飞扬 虽然刚满一岁 好事可没少做

本报讯 我市公益组织爱飞扬,虽然成立时间不长,刚满一年,但是一直致力于尊老敬老、扶弱济困、关爱留守儿童、助力精准扶贫等公益活动,为构建商丘好人之城而增砖添瓦,奉献力量,成为我市众多公益组织中的一枝新秀。

6月6日晚上,爱飞扬公益周年庆典活动暨爱飞扬公益办公室揭牌仪式在王朝大酒店举行。爱飞扬公益组织的志愿者、爱心商家、媒体记者及我市艺术名人参加了庆典活动

据爱飞扬公益负责人刘亚宾介绍,成立一年来,爱飞扬公益一直致力于尊老敬老、关爱留守儿童、扶贫助困等社会公益活动,关爱社会弱势群体,服务社会,奉献爱心。记者了解到,爱飞扬尊老敬老活动走进过睢阳区高辛敬老院、娄店敬老院、梁园区李庄敬老院,关爱留守儿童活动走进过朱庄寨留守儿童小学、梁园区孙福集赵楼小学、虞城县店集乡沈庄小学,扶贫助困帮助了睢阳区古宋乡张庄村张振英困难重病家庭并为睢阳区冯桥乡20余户困难户送去了月饼等,助力精准扶贫、美丽乡村建设,他们走进睢阳区冯桥乡张庄村,送去了清洁桶、扫把等。

晚报首席记者 吴海良



推车卖姜 走全国

昨日中午,在商丘市归德路与文化路交叉口北侧,来自安徽的农民王先生正推着平板车卖姜。据王先生讲,他一年四季在全国各地卖姜,各种类型的姜他都有,有治疗脱发的,有食用的,生意还可以。

晚报首席记者 魏文慧 摄



京港社区开展 消防安全知识培训

本报讯 6月9日,为增强市民的消防安全意识,睢阳区东方办事处京港社区邀请了消防队员魏广涛等利用红色网络家园,开展了消防安全知识培训活动。此次培训主要针对小区物业、沿街店铺负责人及辖区居民。

消防队员对辖区居民入户宣传火灾的初期扑救和后期逃生知识,以专业的角度向居民普及消防安全知识。社区也按照消防队所讲解的知识,对辖区内的居民小区和门面店铺的消防器材进行检查。

此次活动得到了群众的支持和肯定,纷纷表示要把安全知识传达给身边的每一个人,时刻做到居安思危、警钟长鸣、防患于未然,为打造平安东方贡献自己的一份力量。 通讯员 谢敏

拍卖公告

受委托,我公司将于2018年6月19日上午9点,在商丘市神火大道与珠江路交叉口西南角联合大厦22楼2201号会议室,公开拍卖:1.永城市薛湖镇薛深路南侧、薛湖中学西侧原农行营业所房地产,房产面积598.25平方米,土地面积838.75平方米。2.永城市茴村乡政府南旁原农行营业所,房屋建筑物面积546.69平方米。

有意竞买者,请带身份证明及保证金(每个标的10万元)于2018年6月18日下午4点前到我公司报名,竞买不成者,保证金无息退还。

标的展示时间、地点:

自公告之日起,标的所在地

咨询报名电话: 13781653888

商丘市恒兴拍卖有限公司

2018年6月11日

公告

因新建路加宽,机引厂生活区有两座仓库急需拆迁,库存机引系列犁及配件,约50吨左右,急需处理,特此公告。有意者,请与田岐山联系,电话15003708916。

商丘市机引农具厂

2018年6月6日

植根商丘主流媒体



京九晚报



联系热线: 13937099158